
 

 

Критерии оценивания  публичного зачета 

 

Вопрос №1 – 0-1 балл 

Вопрос №2 – 0 - 2 балла (без доказательства или с доказательством) 

Вопрос №3 – 0-1 балл 

Вопрос №4 -0 - 2 балла (1 балл, если приведено неполное решение). 

Максимальное количество баллов - 6 баллов. 

За ответ на вопрос №2 выставляется 2 балла, если сформулирована 

правильно теорема и представлено еѐ доказательство; 1 балл, если 

сформулирована правильно теорема без доказательства, и 0 баллов во всех 

других случаях. 

Ответ на вопрос №4 (задача), оцениваемый двумя баллами, 

считается выполненным верно, если выбран правильный путь решения, 

понятен путь рассуждения, дан верный ответ. Если допущена ошибка, не 

носящая принципиального характера и не влияющая на общую 

правильность хода решения, то выставляется на 1 балл меньше. 

 

Шкала перевода баллов в школьную отметку 

публичного зачета 
 

Отметка «2» «3» «4» «5» 

Балл 0-2 3 4 56 
 


